一体坛短信⊢

"检举门"不算完 于芬有新证

本报讯 面对证人吉勇"翻供",于芬表示, 她还有新证据。昨天,于芬用博客的形式回 应了"翻供"事件,表示如上法庭,她会公布 些从未提及的关键证据。随后,记者联系 到于芬,她表示对于吉勇"翻供"很无奈:"刚 开始我也很震惊,但我慢慢恢复了平静,公道 自在人心,任何人不可能游离于法律之外。" 至于于芬提到的关键证据,她表示现在说还不

"房产门"收官 常昊曲某和解

本报讯 在聂卫平棋圣的积极调解下,围 棋国手常昊九段与《体坛网》记者曲某昨日就 "房产纠纷"签署了和解协议。至此,常昊九段 的"房产门事件"终于圆满收官。

据披露,常昊和曲某的和解协议大意是: 双方以国家规定的这套房屋最低过户价格成 交; 曲某在媒体上就其一些过激言论向常昊九 段正式道歉后,常昊张璇夫妇将撤诉。据悉, 常昊和曲某昨晚签署和解协议后,有关这套房 屋的具体交易事宜,将由中间人和相关律师负 林峰

明客战河北 河南男排要沉着

□晚报记者 牛志强

本报讯 明日,全国男子排球联赛A组将 展开第5轮的较量,河南天冠男排将做客河北 保定,挑战河北男排。

河北男排在本赛季的前三轮比赛中遭遇三 连败,不过他们在第四轮比赛中主场以3:0完 胜实力不俗的山东男排。在已经战罢的4轮比 赛中,河北男排1胜3负,排在积分榜最后一位。 反观河南男排,队中虽有国手崔建军、焦帅助阵, 但本赛季开赛以来表现不太稳定,目前2胜2负 排名第七。不过,上一轮战胜"老冤家"辽宁男 排,河南男排的将士们士气大振。面对实力相对 较弱的河北男排,河南男排主教练谢国臣表示不 能掉以轻心:"上一轮河北男排能横扫山东,说明 他们还是很有实力的。我们一定要沉着应战,争 取一鼓作气拿下对手,迎来连胜。'

今客战沈部 河南女篮争取连胜

□晚报记者 牛志强

本报讯 全国女篮甲级联赛(WCBA)第13 轮的争夺于今晚全面展开,河南豫光金铅女篮 将做客辽阳,挑战沈部女篮。在本赛季双方的 首回合较量中,河南女篮坐镇主场济源篮球城 以94:82战胜了对手。

与沈部女篮之战,是河南女篮此番连续3 个客场之旅的最后一站,前两场比赛,河南女 篮1胜1负,上一场在客场战胜了苗立杰领军 的哈药集团女篮。目前,河南女篮战绩为6胜 6负排名第七,沈部女篮则为5胜7负排名第 九。河南女篮主教练李建新表示:"本赛季沈 部女篮伤病比较多,我们一定会全力以赴去打 比赛,争取客场两连胜。





CBA 联赛新赛季的秩序册印出来了,细心的人会发现,这本新秩序册 与上赛季的旧秩序册相比,有22名球员的年龄发生变化,变动的幅度在 1~4岁。更糟糕的是,最先发现这一现象的是亚洲篮球网专栏作家亚瑟· 沃尔伯特。于是,事情越闹越大。

本报讯 据《东方早报》报道,篮协调查各俱 乐部球员年龄的事件已经升级。一旦被证实此 前涉及的22名球员真的在年龄上有所改动,那 么中国国青男篮在最近6年内参加的所有国际 大赛成绩将被国际篮联取消,因为其中部分球 员从2002年开始就代表国青参赛。

从本周二开始,针对CBA球员修改年龄问 题,篮管中心已经对此事着手调查,篮管中心已 经向各个俱乐部发布通知,要求年龄有问题的球 队作出正式的书面说明。随后,关于调查年龄的 事件逐渐升级,目前已经有媒体报道篮协将求助 公安部户籍管理部门对球员的年龄进行调查。 而辽宁和江苏俱乐部也对改年龄问题进行了回 应,江苏俱乐部更是称有可能是印刷错误。

在年龄有变化的22名球员中,唐正东、孟达、 易立、韩硕、胡雪峰、张庆鹏都代表中国参加过男篮 世青赛。一旦这些球员的年龄被证实有所改动,中 国男篮此前的世青赛及亚青赛的成绩都将被取 消。目前,对于改年龄问题的调查仅仅限于CBA 内部,尚未引起国际篮联及亚洲篮联的关注。

主要焦点人物

老秩序册 张庆鹏 1985年? 新秩序册 1981年? 唐正东 1984年? 胡雪峰 1982年? 1982年? 1980年? 1985年?

不只22个,可能更多的人年龄有错

中国篮协从2007年就开始严格狠抓球员年龄作假问题。昨日,中国篮协CBA联赛办公室负责 人张雄说,由于现在国家推广第二代身份证工作进展顺利,大部分球员的身份证号码都可以到公安 部网站上查询核实,每人只要交5元钱就可以查出其身份证的真伪。"在此之前,我们无法做这个工 作,地方上报上来什么年龄我们就用什么年龄。"从这个赛季开始CBA才发现很多人今年注册的年 龄和以往的不同,外界报道有22人年龄不同,实际上可能会有更多的人年龄有错。

据说当年因为记者姚明的年龄改不了

在整个中国篮球界里,据说只有姚明的年龄是真实的,原因很有些黑色幽默的味道。 在姚明出生的那天,上海发行量最大的《新民晚报》曾经刊登过一篇小稿子。这篇小稿子的直 接后果是,接下来没人敢改姚明的年龄

姚明得感谢那位《新民晚报》的前辈,如果不是那篇小稿,姚明在以状元秀身份踏上NBA赛场 时,或许将面对更多饱含着怀疑的目光。 本组撰文 特约记者 晓路 ∃賽场纵横⊨

刘翔美国手术行程敲定

本报讯 昨天,田管中心副主任冯树勇透 露,刘翔将在12月初赴美,对受伤的右脚进 行手术。因术后要接受康复治疗,刘翔将在 美国停留较长时间,春节可能也要和姚明一 起在美国度讨了。

此前,刘翔脚伤的治疗方案迟迟不能确 定,本月初从美国问诊归来后,终于在手术和 保守治疗中选择了前者。但因等待国家体育 总局的批文,具体行程直到昨天才定下来。

据了解,中国飞人其主治医生和康复师分 别选定曾为姚明治疗过的托马斯·克兰顿医生和 休斯敦火箭队签约康复师基斯·琼斯。

土耳其俱乐部签约郎平?

ER TAKIM KADROSU TEKNÍK HEYET FÍKSTÚR PUAN DUR

ŞAMPİYONKOLİK PİNG TÜRK TELEKOM'DA.



土耳其电信俱乐部网站

本报讯 美国排协在11月26日凌晨宣布 因为个人家庭的原因,在上个奥运周期担任美 国女排主教练的郎平辞去了主教练一职,而在 短短的两天之后就从土耳其联赛传来消息,联 赛豪门土耳其电信俱乐部宣布将和郎平签约。

而这次郎平将签约土耳其联赛的消息也 尚未经过郎平本人的确认,铁榔头的土耳其 之行最终能否成行我们将继续关注。

斯诺克超级联赛

丁俊晖憾别四强

本报讯 昨晨,2008年斯诺克超级联赛在 基德明斯特进入最后一站的循环赛。丁俊晖 在与亨德利的生死之战中,3次领先却3次被 对手追平并遗憾错失了一杆满分147,3:3的 比分也使丁俊晖最终积分排名第五未能出线, 亨德利凭借这场平局搭上了四强的末班车。

赛后,丁俊晖表示:"我感觉自己的状态 越来越好。这和平时的积分赛有些不同,尽 管之前输了几场,但仍旧有获得出线的机 会。很高兴今天是我坚持到了最后。"

农心杯团体锦标赛

姜东润疯狂五连胜

本报讯 昨日,第10届农心杯世界围棋 团体锦标赛在韩国釜山进行了第9局的较 量。在本局中,中国棋手邱峻八段执白223 手中盘不敌韩国棋手姜东润八段。至此,姜 东润取得了五连胜的佳绩,逼平了农心杯历 史上最高连胜纪录。随着姜东润把邱峻击 败,韩国在人数上也已经开始领先中国。

今天,他将迎接日本队主将高尾绅路九段 的挑战。

NBA 直播提示

今日11:00 黄蜂VS开拓者 明日09:30 马刺VS火箭

注:CCTV-5直播,以电视台播出时间为准。

诚信服务示范单位 国家注册高级婚介师 全国高级婚介服务工作者 全国资深婚恋顾问

王 24小时63911594 69110182 63911277 热线咨询63918118 63910112 69130113 地址;经七路 43 号省军区军直服务社三楼 http://www.zzhunije.com 独家代理海外征婚 高级婚介师专线: 0371-68015271

法人陈思著名红娘,辛勤工作十三年,诚信服务赢得了社会的认可。2005年2月28日被"中国社会工作协会婚介行业委员会"任命为执行委员。2006年7月20日,在上海陈思考取了国家注册高级婚介师。2007年1月被评为"世界杰出华人",2007年7月26日陈思和副所长陈梦双双被授予全国高级婚介服务工作者荣誉称号。2007年10月26日被授予全国婚介服务诚信示范单位。2007年10月28日陈思又考取了全国资深婚恋顾问。

一浦浦有



婚介・婚庆

广告服务热线:63396000 67655128

- 事業期山路与商城路交叉口 金成国贸大厦 1610 室
- ●陇海西路 80 号晚报大厦

一楼西大厅